
Благодійний Фонд “ГАРМОНІЯ” 
 

Благодійний Фонд психологічної та соціальної допомоги “ГАРМОНІЯ” (надалі Фонд). 

Заснований 20 квітня 2000 року Поліщук Наталією Євгенівною – матір’ю дитини-інваліда спільно 

з лікарями обласних лікарень м. Львова. 

 

Основною метою діяльності Фонду є надання психологічної та соціальної допомоги хворим дітям, 

дітям-інвалідам та членам їх сімей, особам, які через свої фізичні або інші вади обмежені в 

реалізації своїх прав і законних інтересів, а також іншим соціально незахищеним верствам 

населення. 

 

Реалізація вищевказаних цілей здійснюється шляхом:  

 залучення фінансових, матеріальних та інших засобів для подальшого скерування їх на 

благодійництво; 

 підготовки проектів для реалізації програм Фонду. 

Фонд налічує: 1-го штатного працівника та 6 осіб, які працюють на волонтерських засадах. 

 

Наші партнери:  

 Благодійний Фонд “Салюс”; 

 Університетська клініка м. Фрайбурга (Німеччина); 

 Центр медико-психо-соціальної допомоги дітям та молоді “Клініка, дружня до молоді” (надалі 

КДМ); 

 Товариство Червоного хреста м. Львова. 

 

За час діяльності Фонду здійснено:  

 Реалізовано проект в рамках якого було організовано зустрічі батьків, діти яких мають 

синдром Тернера. Надано освітню, юридичну допомогу, психологічний супровід, що сприяло 

створенню громадської організації «Донечка» і привело до зростання їх громадської активності та 

виборювання прав цих дітей на державне забезпечення їх гормонами росту; 

 Реалізовано проект «Підвищення громадської активності сімей, діти у яких хворі на 

лейкемію» на базі Львівської обласної дитячої спеціалізованої клінічної лікарні для пацієнтів 

гематологічного відділення, який сприяв покращенню психологічного стану батьків, діти яких 

хворі на лейкемію. Проект здійснювався за фінансового сприяння Світового банку; 

 За фінансового сприяння БФ “Салюс” та “Dreyfus Health Foundation” здійснюються  

освітньо-превентивні програми щодо надання населенню інформації про кризи, шляхи виходів з 

кризи, психосоматичні захворювання та ін. 

 

Перспективні плани на 2007-2008 рр.:  

 забезпечити реалізацію проекту щодо впровадження і адаптації нової моделі медико-психо-

соціальної допомоги за участю психологічної служби університетської клініки м. Фрайбурга 

(Німеччина) на базі КДМ; 

 з метою координації дій, спрямованих на збереження фізичного та психічного здоров’я 

дітей та молоді Львівщини, пропаганди здорового способу життя, попередження негативних 

соціальних явищ серед безпритульних, дітей-сиріт, дітей вулиці, які опинилися у кризовій 

життєвій ситуації сприяти в наданні необхідного матеріально-технічного забезпечення КДМ; 

 забезпечити необхідними матеріально-технічними засобами для проведення навчально-

тренінгової роботи з дітьми та колективом навчально-реабілітаційного центру “Мрія”. 

 

Президентом Фонду  з вересня 2006р. є Ірина Ярославівна Максимів. 

Віце-президентом – Наталка Поліщук NPolischuk@ukr.net. 

Банківські реквізити: № 260053814 у ЛОД «Райффайзен Банк Аваль» МФО 325570, ЄДРПОУ 

25252145. 

Координатори зовнішніх зв`язків: Дзямба Марта - 8-096-241-70-31;  

Віктор Мельник - 8-068-770-58-92; Олег Цьолко - 8-067-672-72-61. 
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